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Hennigsdorf, 08.05.2014 

 

Niederschrift 

 

über die Sitzung des Bau-, Planungs- und Umweltausschusses 

am 16.04.2014 

von 17:30 bis 18:35 Uhr 

im Sitzungssaal / Erdgeschoss 

 

 

Sitzungsteilnehmer 
 

Fraktion SPD 
Günther, Thomas Vertretung für Herrn Detlef Krebs 
Hinke, Ekkehard  
Schönfeld, Frank  

Fraktion Die Linke 
Goertz, Kordelia  
Hahn, Ute  

Fraktion CDU/FDP 
Kafka, Hans-Jürgen Vertretung für Frau Birgit Tornow-

Wendland 
Nikolai, Ralf  

Fraktion BürgerBündnis freier Wähler/B90/Grüne 
Brandenburg, Horst Vertretung für Frau Petra Röthke-

Habeck 

Fraktion Unabhängige 
Buhlan, Andre  

Schriftführer 
Kittler, Iris  
 

entschuldigt waren: 
 

Fraktion SPD 
Krebs, Detlef  
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Fraktion CDU/FDP 
Tornow-Wendland, Birgit  

Fraktion BürgerBündnis freier Wähler/B90/Grüne 
Röthke-Habeck, Petra  
 
 

 

Öffentlicher Teil 

TOP 1   
 
Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Ladung und der Beschluss-
fähigkeit durch den Vorsitzenden - Bestätigung der Tagesordnung - 
 
 
 
Der Vorsitzende eröffnete die Sitzung und stellte die Ordnungsmäßigkeit der Ladung und die 
Beschlussfähigkeit mit 9 Mitgliedern fest. 
 
 

 
TOP 2   
 
Kontrolle der Niederschrift der Sitzung vom 06.03.2014, öffentlicher Teil 
 
 
 
Es lagen keine Einwände vor. Bestätigt durch die Fraktion Die Linke. 
 
 

 
TOP 3   
 
Anfragen 
 
 
Es lagen keine Anfragen vor. 
 
 

 
TOP 4 MV0013/2014 Einreicher: Fachdienst III/2 Schule und 

Sport 
 
Mitteilung über die Ergebnisse der Machbarkeitsstudie "Grundschule im Puschkin-Haus" 
 
Mitteilungsinhalt:  
 
Die Stadtverordnetenversammlung Hennigsdorf nimmt die Ergebnisse der Machbarkeitsstu-
die „Grundschule im Puschkin-Haus“ zur Kenntnis. 
 
 
 
Zur Kenntnis genommen 
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Durch den BM, Herrn Schulz erfolgten die Vorstellung und ausführliche Erläuterungen der 
Machbarkeitsstudie „Grundschule im Puschkin-Haus“. Herr Schulz wies darauf hin, dass eine 
zeitnahe Entscheidung zu treffen ist, da eine Bauzeit von zwei Jahren erforderlich ist. Ein 
Entscheidungsvorschlag wird den SV in der SVV im Juli vorgelegt werden. 
 

 
TOP 5 MV0008/2014 Einreicher: Fachdienst IV/2 Allgemeine 

Ordnung/Gewerbe 
 
Statistische Auswertung der Geschwindigkeitsüberwachung 2013 in Hennigsdorf 
 
Mitteilungsinhalt:  
 
Die Stadtverordnetenversammlung nimmt den Mitteilungsbericht zu den Ergebnissen der 
Geschwindigkeitsüberwachung für das Jahr 2013 zur Kenntnis. 
 
 
 
Zur Kenntnis genommen 
 
Durch Frau Wiesner erfolgte eine kurze Vorstellung der Auswertung der Geschwindigkeits-
überwachung in 2013. Sie wies darauf hin, dass seit 2013 nur noch mit einem Messwagen 
gefahren wird, da der zweite vertragsgemäß Ende 2012 abgegeben wurde. Diese Tatsache 
ist beim statistischen Rückgang der Geschwindigkeitsverstöße zu beachten. 
 

 
TOP 6   
 
Mitteilungen 
 
 
Es erfolgte die Präsentation zum Bauvorhaben zum B-Plan Nr. 4 „Nördliches Seeufer“. 
 
Der Investor NCC, Herr Jäger, stellte das Wohnungsbauvorhaben im Bereich des B-Plan 4 
vor. 
 
Das Konzept zum Wohnungsbau liegt den Stadtverordneten  i.V.m. der BV0063/2014 vor. 
 
 

 
 
 
Fehler! Verweisquelle konnte nicht gefunden werden.Protokollantin 
 
 
Fehler! Verweisquelle konnte nicht gefunden werden.Vorsitzende/r Fehler! Verweis-
quelle konnte nicht gefunden werden. 
 

Bestätigung der Niederschrift in der Sitzung am 15.05.2014 durch Fraktion CDU/FDP 
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